

# 担当新使命 开启新征程 谱写新篇章

## 2022年县公共服务集团交出高质量发展优异答卷

2022年是党的二十大召开之年,是实施“十四五”规划关键之年。县公共服务集团在县委、县政府正确领导下,履行保障民生、服务社会的国企职责,2022年建成全市首家公办公营“一老一小”综合体(梅湖中心)及托育中心,新昌商城托育中心、天澜府托育中心入选浙江省首批共同富裕现代化基本单元“一老一小”服务场景名单。

### 项目引领,推动民生工程落地见效

2022年完成新昌商城颐乐学院、中国龙井茶博物馆等项目建设13个,投资99571万元。

推进重大工程项目。用时2个月顺利完成省“4+1”项目投资入库,项目提前4个月动工建设,9月底招商引资到位2千万美元。建成后小球中心成为省内顶尖、国内一流的智能化训练比赛场馆,全面提升新昌城市知名度和影响力。

完成急难险重任务。21天完成社会养老服务中心(二期)

调整为临时隔离点的建设任务,跑出公服“加速度”,共配置隔离房间134间,办公用房(功能用房)20间,为我县疫情防控提供坚强保障。

建成民生实事工程。南岩商贸中心总建筑面积约15000平方米,总投资1.2亿元。已建成南岩“五化”农贸市场,12月已营业。按照“因地制宜、相对集中、有效管理”原则,科学布点、分期建设、强化监管,全县46个公墓点于12月底全面完工,实现乡镇街道全覆盖。

### 全面布局,健全基本公共服务体系

聚焦民生保障,推进服务共享。紧紧抓住人民最关心最直接的利益问题,积极推进公共服务优质共享先行先试。较好经营颐乐和养老院,为336位老年人提供精心照护,提升老年人的安全感、幸福感。稳妥经营眠山公司,保障全县殡葬服务疫情防控工作,解决市民身后一件事。

聚焦食品安全,提升生活品质。进一步提升消毒餐具质量与安全,组建新昌县公共农贸市场发展有限公司,目前下属市场5家,拟建设新增2家,提高国有企业农贸市场份

额,保障市民“菜篮子”稳定安全。组建新昌县公共餐饮有限公司,建成经营左于土菜馆、下岩贝土菜馆,累计接待游客3.5万余人次,树立国企餐饮标杆。

聚焦文化传承,讲好新昌故事。组建新昌县公共文化创意有限公司,有效运营梁柏台红色教育基地、红色印记陈列馆,积极弘扬法治精神,讲好红色故事,建设运营寻茶记·生活馆,累计开展活动20余场次,辐射中小小学生5000余人次,推动新昌红色研学路线发展。

### 创建样板,谱写共同富裕公服篇章

打响区域公用品牌。优化营销网络,强化品质管控,深化农企合作,“新昌优选”目前拥有产品45款,布局点位48个,下属合资公司新昌优选商业运营管理有限公司(控股)实现营收560万元,带动农民增收致富3000万元。

打造“一老一小”样板。投资3200万元打造“一老一小”综合体,提前三个月全面完工,于8月31日正式开园。着力于做好“环境”“空间”“阶层”“力量”“服务”五大融合文章。

目前托位招生率达95%。梅湖中心覆盖梅湖及周边社区1.5万余名老年人和婴幼儿,累计服务达5000余人次。

打通基层治理末梢。党建引领,建立“党组织+楼道党员+骨干居民+业主”为核心的小区物业模式,探索引进“红管家”,成立国有控股物业公司直接参与老旧小区物业管理,目前已进驻羽林街道语林花苑小区,完成棣和园一区、二区、三区前期进驻准备工作,居民满意率达100%。

接下来,县公共服务集团将以党的二十大精神为指引,坚决贯彻落实县委、县政府的部署要求,在“小县六大”再深化、“六个先行”争示范中积极探索国企实践,升级转型市场业态,加快推进重点项目建设速度,全力提升经营能力服务水平,着力解决好人民群众急难愁盼问题,有力提高公共服务水平,扎实推进共同富裕。

